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Ata da Décima Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de Estrela Velha, em vinte 
e um de maio de dois mil e dezoito. Abertura: Aos vinte e um dias do mês de maio do ano de dois mil e 
dezoito, às dezessete horas e trinta minutos, nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores, com 
endereço na Avenida Lauro Billig de Castilhos, nº 410, realizou-se a Décima Primeira Sessão Ordinária do 
ano de dois mil e dezoito, da Sexta Legislatura, sob a Presidência do Vereador Deoclécio Ravanello (PP). 
Na abertura dos trabalhos o Presidente efetuou a “verificação do quórum”, registrando a presença dos 
seguintes Vereadores: Antonio Cezar Correa (PTB), Eleunice Beatriz Crestani Pinto (PSB), Jorce 
Schneider Nogueira (PMDB), Lenise Maria Schoenfeldt Rodrigues (PTB), Leonel Luiz Somavilla (PSB). 
Constando o número legal de Vereadores, o Presidente, em nome de Deus, declarou abertos os trabalhos 
da Décima Primeira Sessão Ordinária, e convidou o Vereador Jorce Schneider Nogueira para fazer a 
leitura do texto bíblico. O Presidente cumprimentou os Vereadores, as servidoras Franciele Raquel 
Ferreira, Mariângela Ravanello, Suzana Castilhos, Assessora Jurídica Joana Librelotto Mari, Andreia 
Ribeiro e Cleber Moura. Em seguida, foi posta em discussão a ata da sessão ordinária anterior. Não 
havendo manifestações, o Presidente colocou em votação a ata que foi aprovada por unanimidade dos 
presentes. Expediente: Prosseguindo os trabalhos, no espaço destinado ao “expediente” constaram as 
seguintes correspondências: Convite da Comunidade São Francisco de Assis para o XVII Café Colonial a 
realizar-se no dia 02 de junho d e2018, às 19horas. Ofício nº 36/2018SMS, solicitando espaço para 
apresentação do Relatório de Gestão em Saúde/MGS/SARGSUS, no dia 29 de maio de 2018, às 
10h30min; Ofício nº 144/2018 GP encaminhando os Projetos de Lei nºs 1.265 e 1.266/2018. Pauta 
Legislativa: Projeto de Lei nº 1.265, de 11 de maio de 2018, de autoria do Poder Executivo que “Altera 
atribuições nas categorias funcionais de Mecânico e Técnico Agrícola, conforme especifica”; Projeto de Lei 
nº 1.266, de 18 de maio de 2018, de autoria do Poder Executivo que “Autoriza a prorrogação de 
contratações temporárias de servidores, mediante interesse público do serviço municipal, e dá outras 
providências”. O Presidente informou que os Projetos ficaram baixados nas comissões, juntamente com os 
Projetos de Leis nºs 1.253 e 1.254/2018 para elaboração de pareceres. Pequeno Expediente: No 
“pequeno expediente” não houve Vereadores inscritos. Grande Expediente: No “grande expediente”  não 
houve Vereadores inscritos. Ordem do dia: Nada Constou. Encerrada a ordem do dia passou-se para as 
Explicações Pessoais, onde inscreveram-se os Vereadores Leonel Luiz Somavilla e Jorce Schneider 
Nogueira. Na tribuna o Vereador Leonel destacou os eventos realizados no mês de maio no município, 
iniciando pela Associação de Trabalhadoras Rurais, parabenizando a nova corte das Trabalhadoras 
Rurais de Estrela Velha e organizadores do evento. Citou os campeonatos de Boxa e Futebol, a 
Comunidade São Sebastião pelo Festival das Massas, também muito bem organizado e prestigiado por 
muitas pessoas. Também parabenizou a Prefeita que está participando da XXI Marcha a Brasília em 
busca de recursos para nosso município juntamente com nossos colegas Vereadores. Agradeceu. O 
Vereador Jorce parabenizou o Grupo da Amizade pela organização do desfile e programação, foi um 
evento muito bonito que contou com bom público, o grupo é composto por apenas 22 pessoas que 
trabalham incansavelmente para o funcionamento do mesmo. Agradeceu a doação feita no valor de 
R$500,00 ao Clube da Gasolina e também a doação no valor de R$ 2.000,00 feita a Casa de Amparo 
Navegantes de Salto do Jacuí, valores oriundos do belíssimo evento organizado pelo grupo e destacou a 
importância desse gesto de doação. Falou de sua indignação quanto ao furto de material da obra da Casa 
de Amparo Navegantes, a qual está sendo feita através de doações. Comentou sobre o evento das 
Trabalhadoras Rurais e da importância de respeitar o calendário de eventos, para que nenhuma entidade 
seja prejudicada, principalmente por eventos que não constam no calendário de eventos, como aconteceu 
com as Trabalhadoras, que ficaram muito chateadas por ter acontecido o Baile do Chopp no sábado 
véspera do seu evento, além disso, quando há muitos eventos próximos não é possível prestigiar a todos. 
Informou que fez um pedido ao Deputado Alceu Moreira e que na sexta-feira teve a resposta, tendo em 
vista que os colegas Vereadores foram a Brasília, fez um ofício para o colega João Víctor reforçar o 
pedido junto ao Deputado. Salientou que o município deve se habilitar até o dia 30 de maio de 2018 para 
receber o valor de R$100.000,00 através do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, destacou 
que esteve reunido com a Prefeita e Secretário de Obras para ver qual implemento/maquinário será 
solicitado para ser adquirido com esta emenda.  Pediu ao colega João Víctor ir até o gabinete do deputado 
juntamente com a Alessandra que também está em Brasília e é a responsável por fazer a documentação 
de habilitação aqui no município para adiantarem tudo e o quanto antes este recurso estar no município. 
Parabenizou ao Glória de Itaúba pelo título do Campeonato Municipal. Agradeceu. Encerramento: Nada 
mais havendo, o Presidente marcou a próxima Sessão Ordinária para o dia 28 de maio de 2018, às 
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dezessete horas e trinta minutos, e em nome de Deus, encerrou a Décima Primeira Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal de Vereadores de Estrela Velha, em vinte e um de maio de dois mil e dezoito. 

 


